Problemas de Matematicas

En el obrador de turrolate de Priego, Don Antonio ha producido hoy 200 tabletas
de turrolate tradicional. Su hijo, Paco, ha elaborado 600 tabletas de turrolate
con almendras. ¢Cuantas veces mas tabletas ha hecho Paco que Don Antonio?

Datos Dibujo Calculo

cada

La familia Morales ha comprado 300 gramos de turrolate artesano para la fiesta
del pueblo. La familia Pérez ha comprado 900 gramos del mismo turrolate.
¢Cuantas veces mas turrolate ha comprado la familia Pérez en comparacion con

la familia Morales?

Datos Dibujo Calculo

cada
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Problemas de Matematicas:

Una caja de turrolate pequeno contiene 100 gramos de producto. Una caja de
turrolate grande contiene 800 gramos. éCuantas veces mas turrolate hay en la

caja grande que en la pequena?

Datos Dibujo Calculo

cada

En la tienda del obrador, han vendido 100 barritas de turrolate de chocolate
durante la manana. Por la tarde, han vendido 400 barritas. é¢Cuantas veces mas
barritas de turrolate de chocolate se vendieron por la tarde que por la manana?

Datos Dibujo Calculo

cada
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